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V červenci 2009 se francouzský tenista Richard Gasquet vrátil zpět na kurty. Třiadvacetiletému hráči 

vypršel distanc udělený Mezinárodní tenisovou federací ITF za domnělé užívání kokainu.  

Bývalé světové sedmičce přitom původně hrozil až dvouletý distanc. Ten však byl nejprve zkrácen na 

jeden rok a po Gasquetově odvolání a následné výpovědi u londýnského soudu byl trest zmírněn na 

dva a půl měsíce.  

Rodák z Béziers se dostal do problémů na začátku května 2009, kdy francouzský deník L'Equipe 

informoval o jeho březnovém pozitivním dopingovém testu na turnaji v Miami.  

Gasquet se nejprve proti výsledkům ohrazoval, oba jeho další testy však byly znovu pozitivní. 

Francouz poté vysvětlil, že on sám kokain neužíval a že ho mohl dostat jedině nevědomky. 

U londýnského soudu se rozhodl vypovídat, že pár dní před nabráním pozitivního vzorku byl s 

kamarády na večeři, kde se seznámil i s neznámou ženou, která si říkala Pamela.  

"Přijal jsem její identitu a později jsem ji asi sedmkrát políbil," cituje deník Australian Gasquetovo 

vyjádření. Poté měli jít s přáteli i do nočního podniku, kde však dlouho nevydrželi. 

U východu prý ale museli počkat právě na zmíněnou Pamelu, která byla dosud na toaletě.  

"Byla tam déle, než jsme všichni čekali," říká Gasquet. Na závěr ji pak políbil na rozloučenou, čímž, jak 

si sám myslí, se dostal kokain do jeho těla.   

Tenistovi pak před soudem pomohl i lékařský rozbor, v němž bylo poukázáno na to, že užité množství 

bylo tak malé, že se dá výpověď považovat za relevantní.  

Gasquet tak kvůli těmto problémům přišel o French Open a Wimbledon 2009.  

 


